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Перечень документов, необходимых для получения направления в федеральную клинику или клинику г. Москвы
Родители ребёнка (или его законные представители) представляют в министерство здравоохранения Калужской области (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111, кабинет 220, тел. 8(4842) 719-043, прием граждан с 9.00 до 16.00, перерыв с 13.00 до 14.00)) следующие документы:

· Направление (форма 057/у-04) из амбулаторного звена первого и второго уровня (из поликлиники по месту жительства) – в случаи консультации или госпитализации в счет средств ОМС.
· Заключение главного внештатного специалиста министерства по профилю заболевания ребенка о необходимости направления ребенка в федеральную клинику по медицинским показаниям или протокол врачебной комиссии ГБУЗ КО «Калужская областная клиническая детская больница» (+ копия).

· Выписка из медицинской документации (из поликлиники по месту жительства) сроком давности не более 1 месяца в напечатанном виде в 2-х экз.

· Копия протокола врачебной комиссии медицинского учреждения (по месту жительства) – 2 экз. (допускается указать № протокола заседания комиссии в выписке).
· Документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации (паспорт или свидетельство о рождении для детей младше 14 лет).

· Страховой медицинский полис ребенка.

· Страховое свидетельство государственного пенсионного страхования ребенка (СНИЛС) (при наличии).

· Копия вызова на госпитализацию из федеральной клиники (при наличии).

· Заявление о согласии на обработку персональных данных.

